

Pályázati felhívás

Tisztelt Hallgatók!

A Hallgatói Önkormányzatok Országos Konferenciája (HÖÖK) tisztelettel meghirdeti a 2025/2026-os tanévre szóló Mentorprogramjára történő jelentkezést. A program célja, hogy támogassa azokat az elsőéves hallgatókat, akik hátrányos szociális helyzetükből fakadóan nehezebben tudják megteremteni az egyetemi élethez való sikeres beilleszkedés feltételeit. A program keretében mentori feladatok ellátására keresünk lelkes és elkötelezett hallgatókat, akik szeretnének hozzájárulni a jövő egyetemi közösségeinek formálásához.

A Mentorprogram küldetése

A HÖÖK Mentorprogram egy esélyegyenlőségi kezdeményezés, melynek célja, hogy támogassa a felsőoktatásba frissen érkező, hátrányos helyzetű hallgatókat, és elősegítse az akadálymentes, sikeres beilleszkedést az egyetemi környezetbe. A program révén lehetőséget biztosítunk arra, hogy tapasztalt, felsőbb éves hallgatók segíthessék az új hallgatók integrálódását és eligibilis támogatási rendszereken keresztül hozzájáruljanak az oktatási és személyes fejlődésükhöz.

Pályázati feltételek

A programra azok a hallgatók jelentkezhetnek, akik az alábbi feltételeknek megfelelnek:

- Aktív hallgatói jogviszony a 2025/2026-os tanév kezdetekor.
- Legalább két lezárt aktív félév a felsőoktatásban a jelentkezés időpontjában (alapképzés, mesterképzés, egységes osztatlan képzés, felsőoktatási szakképzés).
- Elkötelezettség és motiváció a hallgatók segítésére, valamint a közösségi felelősségvállalás iránti elkötelezettség.

A mentor feladatai és szerepe

A mentorok legfontosabb feladata, hogy segítse a mentorált hallgatókat az egyetemi beilleszkedés során, különös figyelmet fordítva a következő tevékenységekre:

- A mentoráltak folyamatos tájékoztatása a HÖÖK Mentorprogram adta lehetőségekről, ösztöndíjakról, és egyéb hallgatói juttatásokról.
- Segítségnyújtás az egyetemi ügyintézésben, beiratkozásban, illetve az akadémiai élethez szükséges információk közvetítése.
- A mentoráltak társadalmi integrációjának támogatása, közösségépítő rendezvények szervezése.
- A mentoráltak számára szükség esetén segítségnyújtás a lakhatási lehetőségek felkutatásában és a szükséges ügyintézési feladatok elvégzésében.

A mentorok számára a feladatok ellátásáért megfelelő díjazásban részesülnek, amennyiben a feladatokat maradéktalanul teljesítik.

Jelentkezési határidő és felvételi eljárás

A jelentkezési határidő: 2025. május 4. (vasárnap) 23:59.

A jelentkezők felvételi eljárása írásbeli tesztből és szóbeli beszélgetésből áll, melynek célja a jelentkezők alkalmasságának, motivációjának és tájékozottságának felmérése. A felvételi eljárás részletes információit és segédanyagait biztosítjuk a jelentkezők számára.

Mentor Tábor és Képzés

A felvételi eljárás sikeres teljesítése után, a mentorok számára kötelező részt venniük a 2025. július 25-27. között megrendezett Mentor Táborban, melynek költségeit a program biztosítja.

Jelentkezés

A jelentkezési űrlap kitöltésével: <https://forms.gle/R4M1F3UU6rotumoE8>

Kérdés esetén forduljanak bizalommal a program hivatalos email címére: mentorprogram@hook.hu.

Ne hagyj ki ezt a páratlan lehetőséget, hogy részese legyen Magyarország legnagyobb egyetemi kortárssegítő programjának, és formálja a jövő egyetemi közösségeit!

Üdvözlettel,

Szilágyi Soma
programvezető
HÖÖK Mentorprogram
Felsőoktatási Mentorhálózat